



找记者 上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

5289997

齐鲁晚报 2023.6.2 星期五

## 考得好也要报的好！

6月27日，山东高考招生咨询会走进枣庄



### 关注学生心理健康 提升学校发展水平

滕州市中小学素质教育实践中心作为滕州市唯一的公办综合实践培训机构,非常重视学生的心理健康发展问题。实践中心根据自身情况建立帮包学生工作机制,对每期培训的学生开展心理健康教育和特殊群体筛查,针对不同类型的问题有专门的方案并建立台账。在人员配备上,实践中心两位心理学硕士,同时具备国家二级心理咨询师资格,可为学生提供最专业的服务。与此同时全体教职员齐抓共管,积极参与心理健康教育主题活动,线上学习,线下交流心得。在全体教师的共同努力下,实践中心学生心理健康工作会更上一层楼。(刘璐)

### 滕州市中小学素质教育实践中心工作室成立

为进一步发挥名师的示范、指导与辐射作用,5月5日,枣庄市第二批兼职教研员工作室授牌仪式在滕州市文化路小学举行。其中有滕州市中小学素质教育实践中心三个兼职教研员工作室,分别为黄兆广工作室、吴金玲工作室、刘燕工作室。这三个工作室的成立是实践中心教科研持续前行的平台,更是教科研优化提升的助推器。在今后的教学中,所有成员将立足学校实际,围绕工作室发展目标,埋头苦干,知行合一,砥砺前行。(姚开博)

### 防震减灾演练为校园安全护航

滕州市羊庄镇薛河小学举行5·12“防震减灾”应急疏散演练活动,校领导给予高度重视,制定了细致的应急疏散演练方案。各班班主任利用班会课就地震发生前有何征兆和地震时应注意的事项以及如何在地震中逃生等内容,向学生们做了详细讲解。演练安排了震时教室应急避险、紧急疏散撤离两个环节。本次演练用时3分10秒,演练过程井然有序,师生共同协作,沉着冷静,安全、有序、快速撤离至安全地点,达到了预期效果。(张艾琳)

### 安全护航 预防溺水

为扎实做好安全教育工作,提高师生防溺水意识和自救能力,避免溺水事故的发生,滕州市中小学素质教育实践中心开展防溺水安全教育专题宣讲活动。活动中,利用主题讲解、展板展示、观看视频等多种形式,详细介绍了溺水的危险与预防,溺水急救、自救、互救等相关安全知识,提高了全体师生的防范意识和救护能力,为保障生命安全,筑牢了第一道防线,为建设平安校园,打下坚实基础。(孙艳永)

2023年山东高考即将到来!齐鲁晚报·齐鲁壹点服务考生的系列活动也即将启动!今年,由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第二十一届山东高考招生咨询会将继续在全省16地市举行,拟举办43场高招会。其中,2023年山东高考招生咨询会枣庄、滕州本科综合场将于6月27日、28日,分别在枣庄双子星恒太城、滕州万达举行。

### 近百所高校参加 各大名校和考生面对面

高招会现场,届时来自全国的双一流重点本科高校以及省内重点本科高校、国家重点专科学院等近百所高校将汇聚一堂,就各高校招生政策、招生计划、专业设置、录取分数线以及各专业就业方向等相关问题,接受考生及家长的咨询,现场指导填志愿,一站式解决考生及家长疑问。

2023年山东高考招生咨询会枣庄、滕州本科综合场将于6月27日、28日,分别在枣庄双子星恒太城、滕州万达举行。

城、滕州万达举行。

从7月14日起,全省高职(专科)场高招会也将开启,从7月14日到7月22日,将共计举行20场。其中7月16日、17日,会枣庄、滕州高职(专科)场高招会分别在枣庄双子星恒太城、滕州万达举行。

### 重点院校悉数到场 记者帮你现场“问招”

多少分能报考、学校就业率如何、专业优势体现在哪?针对考生和家长关注的省内外高校的办学特色、优势专业、师资情况、住宿条件,以及就业前景、考研情况等,齐鲁晚报·齐鲁壹点教育记者米娜将在山东高招会现场向招办主任发问。届时,考生及家长可以在现场观看,或通过齐鲁壹点直播进行观看。

齐鲁晚报从2003年起举办的山东高考招生咨询会,已经成为山东历史最久、参加高校数量最多的高考招生咨询会。作为山东省规模最大的高考招生咨询会,齐

### 滕州实验小学大同校区 开展优秀作业展评活动

为进一步规范学生作业书写,促进学生在学习过程中养成良好的书写习惯,提高作业的质量,近日,滕州市实验小学大同校区举办了“优秀作业展评”活动。

活动中科任老师带队,学生们轮流到各科作业摆放处参观学习,全校学生认真观看了各班级不同学科的优秀作业。通过本次活动培养了学生良好的课堂作业书写习惯,激励全体师生端正作业态度,切实提升学生书写质量和教师批改质量。(颜培峰)

### 弘扬时代精神 强化使命和责任感

为进一步引导和激励广大党员教师,担负职责使命,弘扬时代精神,强化使命感和责任感,近日,滕州市中小学素质教育实践中心党总支组织开展了“不忘初心,牢记使命”主题党日活动。会上,传达了滕州市委教育工委《关于开展主题党日“不忘初心,牢记使命”活动的通知》,共同学习了相关的讲话精神。中心冯书记做了重点强调,要求党员教师做有担当的“四有干部”,以良好的作风,切实担负起历史使命和时代重任。(孙艳永)

### 普及科学知识 点亮精神火炬

5月30日是第七个“全国科技工作者日”,滕州市中小学素质教育实践中心于5月5月19日—5月23日,组织开展了主题为“普及科学知识 点亮精神火炬”为主题的科普学习宣传活

动。通过开展法治教育、禁毒教育、科技创新等形式的专题教育活动增强了中学生的科学素养,同时,向同学们发放了《反邪教知识读本》《地震科普知识宣传手册》《消防知识手册》等宣传资料。(黄兆广)

### 聚焦智慧课堂 引领教师成长

为进一步更新教育教学理念,深化课堂教学改革,优化教学过程,打造智慧课堂,滕州市中小学素质教育实践中心组织开展了“树师德、正师风”专项整治活动。重点围绕教师有偿补课、体罚或变相体罚学生、强迫学生购买教辅资料、违规收受礼品礼金等开展整治行动。活动以树立教育良好形象和办人民满意教育为目标,组织一次全面自查,为党员教师上一次师德教育专题党课,开展一次专题法制教育,签订一份规范执教承诺书,进一步加强了师德师风建设,严格规范教师从教行为,引导广大教师积极争做“四有”好教师。(李超)

鲁晚报山东高考招生咨询会历来都是国内知名高校在山东首选的招生咨询平台。每年为数十万高考生提供权威、科学的指导机会,助力他们圆梦理想大学。

本次活动为公益活动,不向考生及家长收取任何费用,考生和家长免费进场向高校老师咨询。另外,高招会现场,考生和家长可免费领取齐鲁晚报《高考志愿填报特刊》(数量有限,先到先得)。二十一年来,齐鲁晚报《高考志愿填报特刊》以专业易懂的政策解读以及丰富的高校招生政策分析深受家长好评。齐鲁晚报《高考志愿填报特刊》也成为考生填报志愿的重要材料之一。

### 枣庄高招会时间:

【枣庄场】时间:6月27日、7月16日  
9:00-13:00  
地点:枣庄双子星恒太城

【滕州场】时间:6月28日、7月17日  
9:00-13:00  
地点:滕州万达广场

### 拓展项目发展空间 提升实践项目内涵

为进一步丰富劳动教育课程体系,滕州市中小学素质教育实践中心,立足实际,精心打造家政实践课程,从家政课教师团队建设、项目内容更新、项目教学模式研讨等方面对家政实践项目进行了精心的研究与实施。

目前,家政实践课的内容扩展到了葱油饼制作、包水饺、包粽子三个内容。大力提升了项目的适应能力。(高秀娥)